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No:

                                        = SORULAR=
1-Hücrenin sitoplazmasında bulunan mitokondri,koful ve plastid organellerinin görevlerini yazınız.
2-Tohumun çimlenmesi için gerekli şartlar nelerdir?
3-Atom,molekül,element ve bileşik nedir?

	Zaman

(s)
	2
	4
	6
	8

	Yol

(m)
	10
	20
	30
	40


4-a) Konum                                                            b)

    90                     Konum-Zaman grafiği
      60                         şekildeki gibi olan 
    30                     hareketlinin sürati
                            kaç m/s ‘dir?
       0  5  10 15  Zaman                                               
       Tablodaki verilere göre hareketlinin                                                                                       

                                                                                Sürat-zaman grafiğini çiziniz.
5-a)Sürati 120 km/h olan bir araç 660 km’lik yolu kaç saatte alır?
   b)Sürati 80 km/h olan bir tır,15 dakikada kaç km yol alır?
   c)480 km’lik yolu 6 saatte alan bir otomobil hızını %50 arttırırsa aynı yolu kaç saatte alır?
   d)60 km/h süratindeki bir otomobil 5 saatte aldığı yolu 2 saatte alabilmesi için sürati                                                         kaç km/h olmalıdır?
6-Ay’daki ağırlığı 300 Newton olan bir cismin Dünyadaki kütlesi ve ağırlığı nedir?
7-a)  30 m/s                                         50 m/s        Süratleri verilen  A ve B araçları 
     A                                                         B       arasındaki uzaklık 480 m’dir.Bu araç-
                                                                          lar kaç saniye sonra karşılaşır?
b)  5 m/s                                               2 m/s
                                                                          Süratleri verilen araçlardan C aracı 
                                                                           D aracını kaç saniye sonra yakalar?
    C                     90 m                               D

8-Aşağıdaki boşluklara uygun kelimeleri yazınız. 
*Birim zamanda alınan yola ………........ denir.Kuvvet ……………..….……..ile ölçülür.
*Dünyadan Ay’a giden bir kişinin kütlesi……………….………,ağırlığı………………….
*Bir cisim dengelenmiş ise bileşke kuvvet……………………..dır. 
9-a)                                 13 Newton        Şekildeki A cisminin hareket etmemesi için 
15 Newton                          27 Newton     uygulanacak dengeleyici kuvvet hangi  yönde 
                                                                       ve kaç Newton büyüklüğünde olmalıdır?                                                                                                                                                                                                                                                                     b)Aynı noktaya etki eden aynı doğrultulu 7 N ve 9 Newton’luk iki kuvvetin bileşkesinin en büyük değeri ile en küçük değerinin oranı nedir? 
10-Bir kamyon 250 km’lik yolun bir bölümünü 60 km/h sabit süratle 3 saatte gittiğine göre ,yolun kalan kısmını 35 km/h sabit süratle kaç saatte gider?
	Soru
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	Toplam

	Puan
	10
	10
	10
	10
	10
	10
	10
	10
	10
	10
	100


CEVAP ANAHTARI
1-. Mitokondri:Hücre için gerekli enerjiyi üretir.Koful:Besin ve atık maddeleri depo eder. Plastid:Üç çeşittir.Kloroplast:Fotosentez yaparak besin üretir,bitkiye yeşil renk verir. Kromoplast:Çiçek ve meyvelere renk verir. Lökoplast:Nişasta depo eder,renksizdir.       
2- Tohumun çimlenmesi için gerekli şartlar; a)uygun sıcaklık,    b)oksijen      c)su           
3-Atom=Maddenin en küçük yapı birimine denir.,molekül=Aynı veya farklı tür atomların birleşmesiyle oluşan yapılara molekül denir.,element =Aynı cins atomlardan oluşan saf maddelere denir. bileşik =Farklı cins atomların bir araya gelerek oluşturdukları saf maddelere denir                                                     
4-a) V=x\t                                                b) v=x/t =10/2 =20/4=30/6=40/8= 5m/s

          V=30\6=5 m\s                                          Sürat (m/s)    


5-a) t=x/v =660/120 =5,5 saat

 b) t=15 dk/60 =1/4 saat                                    5       
        x = v.t =80. ¼ =20km.
                                                                                                               Zaman(s)
c)v=x/t =480/60 =80 km/h                                       2     4     6    8
      yüzde ellisi= 80. 50/100 =40 km/h
       v
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=80+40 =120 km/h
      t=x/v
[image: image2.wmf]2

=480/120 =4 saat
d)x=v.t =60.5 =300km         v=x/t =300/2 =150 km/h
6-a)Dünyadaki ağırlık =300.6 =1800 N        b) Kütle=1800/10 =180 kg.          
7-a) v=v
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 +v
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=80 m/s                                b) v =v
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-v
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=3 m/s
       t=x/v =480/80 =6 saniye                          t=x/v=90/3=30 saniye
8- *Birim zamanda alınan yola …sürat... denir.Kuvvet …dinamometre…..ile ölçülür.
*Dünyadan Ay’a giden bir kişinin kütlesi…değişmez…,ağırlığı…azalır….
*Bir cisim dengelenmiş ise bileşke kuvvet…sıfır…..dır.
  9-a) R=27+13-15=25 Newton doğu olduğuna göre;                           
                                                                              Dengeleyici kuvvet=25 N Batı
b)Rmax =9+7=16 N     Rmin=9-7=2 N          Rmax                16
                                                                         Rmin                             2
10-    x
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=v.t =60.3 =180 km.      x
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=250-180 =70 km.
	Soru
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	Toplam

	Puan
	10
	10
	10
	10
	10
	10
	10
	10
	10
	10
	100


                                                                                     t =x
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/ v =70/35 =2 saat
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Başarılar…
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